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1 ÚVOD 
 

Plány rozvoje vodovodů a kanalizací Královéhradeckého kraje (dále jen PRVK nebo PRVK KHK) jsou 

základním prvkem plánování v oboru vodovodů a kanalizací a mají za cíl analyzovat podmínky pro 

zajištění žádoucí úrovně vodohospodářské infrastruktury kraje. Stanovuje základní koncepci 

optimálního rozvoje zásobování pitnou vodou, odkanalizování a čištění odpadních vod společně s 

časovým upřednostněním v jednotlivých lokalitách řešeného území s ohledem na naléhavost řešení, 

možnosti financování nebo spolufinancování a ekonomickou průchodnost navržených technických 

řešení v tomto kraji včetně případného řešení vlastnických vztahů. 

 

PRVK území kraje jsou podkladem pro zpracování Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací České 

republiky podle § 29 písmeno b) zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích. Obsahem je i 

vymezení zdrojů povrchových a podzemních vod uvažovaných pro účely úpravy na vodu pitnou v 

souladu s požadavky z Článku 7 Vody využívané k odběru pitné vody směrnice Evropského parlamentu 

a Rady 2000/60/ES z 23. října 2000, kterou se stanoví rámec pro činnost Společenství v oblasti vodní 

politiky. 

 

PRVK slouží jako základní podkladový materiál oboru vodovodů a kanalizací orgánům státní správy a 

samosprávy při prosazování veřejného zájmu a uplatňování jejich rozhodovacích pravomocí. 

 

Nouzové zásobování obyvatelstva pitnou vodou za krizové situace tvoří nedílnou část Plánu rozvoje 

vodovodů a kanalizací územního celku Hradec Králové, který je součástí PRVK. Garantem zpracování 

za celý kraj je Ekologický rozvoj a výstavba s.r.o. a souhrnnou zprávu včetně části „Nouzové 

zásobování obyvatelstva pitnou vodou“ vypracovalo na základě dostupných a dodaných údajů Vysoké 

učení technické v Brně, Centrum AdMaS. 

 

Dle specifikace zadavatele je nouzové zásobování obyvatelstva pitnou vodou zpracováno v následujícím 

rozsahu: 

- Varianty nouzového zásobování pitnou vodou za krizové situace, jako podklad pro krizový plán 

kraje (zákon č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení), podle Směrnice Ministerstva zemědělství č. j. 

102598/2011-MZE-15000 ze dne 30. 5. 2011 a Metodického pokynu Ministerstva zemědělství č. j. 

74020/2016-MZE-15000 ze dne 22. 12. 2016. 

- Seznam zdrojů nouzového zásobování obsahuje: název zdroje, místo zdroje, vydatnost zdroje, 

hloubku zdroje, vlastníka pozemku, vlastníka vodního díla, zásobovanou oblast, celkovou denní 

potřeby vody pro spádovou oblast přiřazenou ke zdroji a počet obyvatel v oblasti nouzového 

zdroje. 

 

2 VARIANTY NOUZOVÉHO ZÁSOBOVÁNÍ PITNOU VODOU 

ZA KRIZOVÉ SITUACE 
 

Nejen stávající období sucha v České republice má u řady zdrojů individuálního zásobování pitnou 

vodou a u obcí s nedostatečnými kapacitními vodními zdroji za následek nutnost využívání nouzového 

zásobování obyvatelstva. Pro snížení rizika vzniku nouzové situace je zejména v suchých oblastech 

sestavovány Plány pro zvládání sucha a nedostatku vody, jejichž hlavním cílem je zajištění dostatku 

vody k pokrytí základních společenských potřeb, minimalizace negativních dopadů sucha na vodní 

útvary a hospodářskou činnost. 
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V případě přerušení zásobování obyvatelstva pitnou vodou způsobeného havárií na vodovodní síti, 

kontaminací zdroje, nedostatkem vody a suchem, popř. jinou příčinou, je provozovatel povinen zajistit 

náhradní zásobování obyvatelstva pitnou vodou. Provozovateli tuto povinnost udává § 9 odst. 8 zák. č. 

274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o 

vodovodech a kanalizacích). [1] 

Metodický pokyn Ministerstva zemědělství upravuje postup orgánů krizového řízení krajů a okresů při 

zajištění výběru zdrojů pro nouzové zásobování vodou (dále jen NZV) [2].  NZV se rozumí zajištění 

dodávky pitné vody jiným než běžným způsobem, který nemusí plně nahrazovat a pokrývat kapacitu 

běžného zásobování po dobu nezbytně nutnou k odstranění závady nebo příčiny vzniku krizové situace.   

Základním předpokladem pro zabezpečení NZV je existence potřebného počtu vodních zdrojů, kterými 

budou zajištěny nezbytné dodávky pitné vody. Metodika také popisuje postupy při výběru zdroje 

zásobování.  

Zdrojem pro NZV se rozumí stavba pro jímání podzemní vody, výjimečně pro odběr povrchové vody, 

tj. vybrané objekty (skupiny objektů) v jímacím území (v užším slova smyslu jako okolí jímacích 

objektů, ve kterém dochází k nezanedbatelné interakci s objektem či skupinami objektů z hlediska 

vodního režimu) a k nim příslušné zařízení pro jímání vody pro pitné účely nebo vody surové za účelem 

její úpravy na vodu pitnou. V případě krizových stavů slouží zdroje NZV trvale či dočasně k jímání 

podzemní vody nebo odběru povrchové vody k pitným účelům.  

V případě vzniku krizové situace jsou metodickým pokynem [2] a Krizovým zákonem č. 240/2000 Sb. 

[3] definovány prvky kritické infrastruktury, kterým je nutné přednostně zabezpečit zásobování pitnou 

vodou. Jedná se zejména o dětské, zdravotnické a sociální zařízení, jednotky ozbrojených sil, 

bezpečnostních sborů nebo složek integrovaného záchranného systému podílejících se na plnění 

krizových opatření a jiné prvky kritické infrastruktury, jejichž narušením by mělo závažný dopad na 

bezpečnost státu, základních životních potřeb obyvatelstva, zdraví osob nebo ekonomiku státu. 

Při vzniku kritické situace je třeba zajistit obyvatelstvu NZV v následujícím rozsahu: 

- po dobu prvních dvou dní 5 litrů na osobu a den; 

- pro třetí a další dny 10–15 litrů na osobu a den. [2]  

Na žádost provozovatele vodovodu pro veřejnou potřebu může dle zákona č. 258/2000 Sb. příslušný 

orgán ochrany veřejného zdraví povolit na časově omezenou dobu užití vody, která nesplňuje mezní 

hodnoty ukazatelů pitné vody (stanovené vyhláškou č. 252/2004 Sb. kterou se stanoví hygienické 

požadavky na pitnou a teplou vodu a četnost a rozsah kontroly pitné vody), avšak s výjimkou 

mikrobiologických ukazatelů. [2] 

Systém NZV za mimořádných událostí nebo při vzniku krizové situace je nutné aktivovat v zasažené 

oblasti do 5 hodin od narušením běžného zásobování pitnou vodou, a to v rozsahu a kapacitě nezbytně 

nutné pro přežití obyvatelstva a po dobu nezbytně nutnou pro obnovení funkce systému zásobování. Pro 

systémy NZV je ve vztahu k charakteru krizové situace možné využít následující: 

- cisterny k dovážení pitné vody; 

- nenarušené vodovodní systémy nebo jejich části vč. možnosti jejich provizorního a dočasného 

propojení; 

- mobilní úpravny vody a jiná technologická zařízení potřebná k dosažení požadované jakosti 

pitné vody; 

- nenarušené samostatné jímací objekty (zejména studny); 

- dodávku balené pitné vody, popř. využití dodávky balené vody jako doplňkové zásobování 

k výše uvedeným variantám. [2] 

V rámci této kapitoly jsou řešeny možnosti nouzového zásobování obyvatelstva pitnou vodou, 

konkrétně využitím cisteren, propojováním vodohospodářských soustav, osazením hydrantových 
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nástavců, dodávkami balené vody, aplikací mobilních úpraven pitné vody a zásobováním obyvatelstva 

pitnou vodou ve speciálních případech. 

2.1 Způsoby zajištění nouzového zásobování pitnou vodou 

2.1.1 Nouzové zásobování pitnou vodou cisternami 
- Pro nouzové zásobování pitnou vodou lze využít dodávky pitné vody cisternami plněnými 

v jiných vodohospodářských soustavách, které nejsou ohroženy nedostatkem vody. V těchto 

soustavách jsou cisterny plněny nejčastěji z hydrantů na síti, vodojemů nebo přímo z úpraven 

vody. Zásobování cisternami lze rozdělit do následujících tří typů: 

- zásobování vodojemu cisternami; 

- zásobování spotřebiště pomocí stabilních cisteren na voznicích nebo stojanech (viz obrázek 

Obr. 1); 

- zásobování spotřebiště pojízdnými autocisternami. [5] 

 
Obr. 1 Příklad cisterny s pitnou vodou na stabilních vaznicích [4] 

Plnění cisteren je podmíněno nejen stavem zdrojů vody okolních provozovatelů a vlastníků, ale také 

smluvním ujednáním v rámci krizových plánů. 

Využití cisteren pro zásobování spotřebiště je svázáno s nařízeními a předpisy Nouzového zásobování 

pitnou vodou: Metodického doporučení SZÚ – Národního referenčního centra [4]. V tomto metodickém 

doporučení jsou pro dodávku pitné vody přímo do spotřebiště uvedeny např. tyto pokyny: 

- pro převoz pitné vody využívat pouze cisterny k tomu určené; 

- cisterny by měly být viditelně označeny nápisem „Pitná voda“, vzhledem  

k riziku kontaminace vody při přenosu a uchovávání v domácnosti je vhodné umístit do 

blízkosti výtokového kohoutu nápis upozorňující, že „vodu k pití je vhodné převařit“ (možný 

text informace: S ohledem na možnou kontaminaci vody při transportu a skladování v 

domácnosti doporučujeme vodu před použitím převařit (uvést do varu).); 
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- velikost a tvar výtokového kohoutu by měla umožňovat plnění jak velkých nádob, tak i lahví 

s úzkým hrdlem (např. PET lahve od balené vody) bez velkých ztrát; 

- cisterny musí být před použitím vydezinfikovány,  

- vodu v cisternách je vhodné měnit každý den, pokud to provozní podmínky umožňují. 

Maximálně je však možné využívat vodu z cisterny pro pitné účely 3 dny, za horkého léta je 

tato doba kratší, v zimě může být naopak prodloužena;  

- cisterny by měly být umisťovány v bezprašném a čistém prostředí, v letních měsících nejlépe ve 

stínu; 

- při každém novém plnění je potřeba vypustit veškerý objem vody z cisteren. V případě, že 

cisterna má vypouštěcí kohout nade dnem, je třeba tuto vodu odčerpat. Kompletní sanace 

cisteren by měla být prováděna min. 1x týdně. Tato sanace zahrnuje mechanické čištění, 

chemickou desinfekci a důkladný proplach. [4] 

Pro využívání cisteren v krizových situacích však neexistuje jednotný a závazný postup. Do návrhu 

tohoto typu nouzového zásobování vstupují místní podmínky a roční období, kvalita dovážené pitné 

vody, délka převozu, doba stagnace v cisterně atp. [4] 

 
Obr. 2 Autocisterna společnosti Ostravské vodárny a kanalizace a.s. [6] 

2.1.2 Nouzové zásobování pitnou vodou propojováním vodohospodářských soustav 

K zajištění zabezpečenosti dodávky pitné vody do spotřebiště v nouzových situacích lze přistupovat 

s ohledem na posílením vlastních zdrojů pitné vody novými zdroji nebo propojením vodohospodářských 

soustav s dostatečně vydatnými zdroji. Infrastrukturní propojení mezi jednotlivými soustavami mnohdy 

existuje, avšak s ohledem na majetkoprávní poměry jsou často provozovány odděleně. Tyto propojení je 

třeba nejprve identifikovat, posoudit jejich provozně technický stav a následně zrekonstruovat nebo 

zrealizovat jiná strategická propojení.  

Pro operativní řízení převodů vody je nutné vypracovat manipulační řády, anebo jiné smluvní 

dokumenty (např. dohodu vlastníků provozně související vodárenské infrastruktury), které vymezí 

podmínky vzájemné spolupráce. Systémově je třeba řešit otázku financování nákladů na budování a 

provoz propojení mezi sítěmi. Pokud má takové propojení sloužit jako rezerva pro případ sucha nebo 

jiných mimořádných situací, nemusí být za běžného stavu provozováno, a přesto budou potřeba 

nezbytné finanční prostředky na provoz a obnovu. Cílem opatření je vytvořit robustní vodárenskou 

soustavu, která zajistí spolehlivé zásobování obyvatelstva pitnou vodou za krizových situací. 

Propojování vodohospodářských soustav je řešeno nejen v rámci regionů, ale také mezi jednotlivými 

kraji. 

K propojení sítí vodohospodářských soustav je nejčastěji využíváno tzv. přívodních nebo páteřních 

vodovodů. Voda je jimi dopravována z vodojemu nebo přímo z úpravny vody gravitačně nebo využitím 

čerpacích stanic. Jen výjimečně je přívodní vodovod přímo napojen na síť. Propojení do vodojemu je 
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výhodnější z důvodu s ohledem na vyrovnání tlaku ve vodovodní síti. Samozřejmostí je měření průtoků 

na obou stranách potrubí k zjišťování poruch a ztrát a fakturaci. [5] 

2.1.3 Nouzové zásobování pitnou vodou mobilními úpravnami 

V případě krizových situací (období sucha, povodní, havárií, teroristické hrozby, aj.) a nemožnosti 

zásobování obyvatelstva pitnou vodou lze využít tzv. mobilních úpraven vody. Součástí mobilních 

úpraven vody jsou obvykle používané stejné technologie jako u konvenčních úpraven vod. Uplatňují se 

zde technologie, které mají dobrý poměr rozměrů technologie k výkonu, čímž je možné sestavit 

kompaktní úpravárenskou linku. Technologie vhodné pro aplikaci v kontejnerovém provedení jsou 

následující: dávkování chemikálií, čiřiče, tlakové rychlofiltry, membránové procesy atd. Pro účely 

mobilní aplikace, kde dochází k úpravě vody ze zdrojů surové vody neznámé kvality, jsou úpravny vody 

osazené univerzálními technologiemi pro úpravu širokého spektra vodních zdrojů. Na druhé straně jsou 

mobilní úpravny vody, které jsou koncipovány pro konkrétní zdroj surové vody a osazení v kontejneru 

je realizováno z hlediska snížení investičních nákladů, záběru plochy a rychlosti provedení na lokalitě.  

Na obrázku Obr. 3 jsou znázorněny základní komponenty technologie mobilních úpraven vody 

společnosti Power plastics 
®
. 

 
Dávkovací panely Statické mixéry Čerpadlo Tlakový filtr Řídící jednotka 

Obr. 3 Základní komponenty mobilních úpraven vody [8] 

Kombinace použitých úpravárenských procesů závisí na charakteristice a kvalitě zdroje surové vody. 

Obecně se u nás využívají dva typy zdrojů vody, a to povrchové sladké vody a podzemní sladké vody, 

které mají své specifické charakteristiky. [8,9,10] 

Povrchové vody jsou charakterizovány vysokým organickým znečištěním, zákalem  

a mikrobiálním znečištěním. Hlavní procesy úpravy se tak soustřeďují na odstranění suspendovaných a 

koloidních látek, které tvoří ve vodě zákal a které obsahují velké organické znečištění. Odstraňování 

těchto látek probíhá chemickou koagulací, kde dochází k reakci nadávkovaných koagulantů s látkami ve 

vodě za vytvoření částic, které jsou upravitelné dalšími separačními procesy. Separační procesy jsou 

zpravidla vícestupňové a technologie vhodné pro kontejnerové řešení jsou čiřiče, tlaková rychlofiltrace 

a membránové procesy. Za separačními procesy pak následují různé druhy dezinfekce. [8,9,10] 

Podzemní vody se na jedné straně vyznačují nízkým organickým a mikrobiálním znečištěním, nízkým 

zákalem, ale vysokými koncentracemi kovů jako železo a mangan, popř. se zde můžou objevit toxické 

prvky jako arzen. V kontejnerovém provedení se odstraňovaní železa a manganu se provádí jejich 

oxidací, kdy tyto prvky tvoří sraženiny a následně jsou odseparovány na rychlofiltrech (např. na filtrační 

náplni Greensand). Za separačními procesy pak následují různé druhy dezinfekce. [8,9,10]. 

Provedení mobilních úpraven vody však nemusí být pouze kontejnerové. V případě lokálních havárií na 

síti je možné využít tzv. „emergency“ nebo kompaktních systémů. Emergency, také pohotovostní, 

systémy jsou menším provedením kontejnerových úpraven vody a určeny k dočasnému zásobování 

pitnou vodou menšího spotřebiště. Na obrázku Obr. 4 je znázorněn příklad provedení emergency 

systému úpravny vody z otevřených zdrojů surové vody. 
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  1)  Flexibilní zakrytí kontejneru 

  2)  Stáčírna 

  3)  Zásobní nádrž čisté vody [1m³] 

  4)  Stojan na čiřič 

  5)  Odstředivý čiřič 

  6)  Čerpadlo surové vody 

  7)  Výstupní trubní vedení vody 

  8)  PLC řídicí jednotka 

  9)  Čerpadlo 

10)  Kontrola pH 

11)  Analyzátor volného chlóru 

12)  Měření stupně zákalu 

13)  Elektronické dávkovací čerpadlo 

14)  Nádrže s chemikáliemi 

15)  Statický směšovač 

16)  Pískový filtr 

17)  Filtr s aktivním uhlím 

18)  Vtokové a výtokové potrubí ze zásobní nádrže 

19)  Nafukovací, skládací zásobní nádrž na 100 m³ 

20)  RO membránový systém 

Obr. 4 Emergency systém pro výrobu pitné vody z otevřených zdrojů společnosti Power plastics
® 

[8] 

 

Kompaktní systémy úpraven vody jsou nejčastěji využívány v odlehlých nebo nedostupných oblastech 

s nízkou potřebou pitné vody, ve výrobních závodech apod. Příklad kompaktní úpravny vody je 

znázorněn na obrázku Obr. 5. 
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1) Horní servisní otvor 

2) Provzdušňovací trysky 

3) Výtok 

4) Membránový ventil 

5) Dávkovací čerpadlo flokulantu 

6) Elektronický vodoměr na výstupu 

  7) Dávkovací čerpadlo chlóru 

  8) Poloautomatický filtr SA-500C 

  9) Separátor písku 

10) Čerpadlo surové vody 

11) Filtrační dno s tryskami 

12) Čerpadlo zpětného praní 

13) Štěrk 3.1–5.6 mm 

14) Písek 0.8–1.2 mm 

15) Písek 0.5–0.8 mm 

16) Řídicí jednotka 

17) Tělo filtru 

18) Odvzdušňovací ventil 

Obr. 5 Kompaktní systém úpravy vody společnosti Power plastics
® 

[8] 

2.1.4 Nouzové zásobování osazením hydrantového nástavce 

V případě vyřazení zásobování menšího nebo jen části spotřebiště je možné, po dohodě 

s provozovatelem vodovodu, využít pro krátkodobý odběr pitné vody: 

- osazení hydrantového nástavce s kohoutem (Obr. 6) na stávající vodovodního řadu;  

- napojení objektů na provizorní vodovod, vedený zpravidla po povrchu komunikace a napájený z 

funkčního hydrantu; 

- pevný nadzemní hydrant v dosažitelné vzdálenosti. 

Hydrantové nástavce lze osazovat pouze mimo vozovky nebo jiné komunikace s provozem dopravních 

prostředků. Ve výjimečných případech, na základě rozhodnutí dispečera ve službě, lze hydrantový 

nástavec osadit na okraj vozovky (k chodníku). Takto osazený hydrantový nástavec bude kromě 

bezpečnostní ohrádky označen dalším dopravním značením. Hydrantové nástavce nelze osazovat na 

distribuční řady nebo řady, které mají zásadní vliv na zásobování velké oblasti. [11] 
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Obr. 6 Hydrantový nástavec s vodoměrem a kohoutem [11] 

2.1.5 Nouzové zásobování dodávkami balené vody 

NZV dodávkami balené vody tvoří zejména doplňkový zdroj pitné vody při nedostačujícím zásobování 

technickými prostředky uvedenými výše. Dle metodického doporučení SZÚ k nouzovému zásobování 

pitnou vodou [4] je možné využití tzn. nouzového stáčení (balené) pitné vody, které není v souladu 

s platnými předpisy pro standardní výrobu balených vod (vyhláška č. 275/2004 Sb. [13]). Metodika 

však pro tohle plnění stanovuje následující podmínky: 

- zdroj: v místě odběru dlouhodobě vyhovuje kvalitě pitné vody (vyhláška č. 252/2004 Sb. [12]); 

- plnící linka: pokud není využívána k rutinnímu balení pitné, pramenité, kojenecké, minerální 

nebo sodové vody, nutno ji před použitím důkladně propláchnout horkou vodou, dezinfikovat a 

opět propláchnout čistou vodou; 

- úprava vody: běžná vodárenská úprava; pro zabezpečení se doporučuje – tam, kde je to možné – 

použít UV-lampu, mikrofiltr (porozita 0,2 m), popř. chemickou dezinfekci chlorem, ozonem 

nebo jiným schváleným dezinfekčním přípravkem pro pitnou vodu; 

- obal: musí splňovat požadavky na styk s poživatinami; 

- pokud se voda plní do vratných obalů, je nutné před plněním zajistit zdravotně nezávadnou a 

účinnou sanitaci prázdných obalů; 

- značení obalu: obal musí nést označení „PITNÁ VODA – NOUZOVÉ ZÁSOBOVÁNÍ“ nebo 

„PITNÁ VODA PRO NÁHRADNÍ ZÁSOBOVÁNÍ“ a údaje, kým (kontakt na výrobce), kde a 

kdy vyrobeno, datum spotřeby (stanoví výrobce po konzultaci s orgánem ochrany veřejného 

zdraví), případně též doporučení pro skladování a dobu spotřeby po otevření balení; 

- o způsobu a četnosti kontroly výrobku rozhodne orgán ochrany veřejného zdraví. [12] 

Příklad nouzově stáčené balené vody je znázorněn na obrázku Obr. 7. 
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Obr. 7 Balená voda v sáčcích při nouzovém zásobování [14] 
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3 SEZNAM ZDROJŮ NOUZOVÉHO ZÁSOBOVÁNÍ  
 

 

3.1 Seznam jednotlivých zdrojů nouzového zásobování  

NÁZEV OBLASTI 
NZV 

 NÁZEV ZDROJE 
NZV 

VYDATNOST 
ZDROJE 

HLOUBKA 
ZDROJE 

POČET 
OBYVATEL  
V OBLASTI 

NZV 
POTŘEBA 

[m3/d] 

 
VLASTNÍK 
VODNÍHO 

DÍLA* 

 
VLASTNÍK 

POZEMKU* 

 
 

POZNÁMKA 

BATÍN VRT RK3 8,0 l/s 40,0 m 12335 185 

 
Obec Střevač 

  
 

BŘEZOVICE VRT B2a 21,5 l/s 65,0 m 16694 250 

Vodohospod
ářská a 

obchodní 
společnost, 

a.s. 

  

ČASTOLOVICE VRT HV -2 16,0 l/s 280,0 m 11051 166    

ČERMNÁ VRT VC-1 25,0 l/s 260,0 m 3908 59 
DSO Tichá 

Orlice 
  

ČERNČICE VRT LT-4 25 l/s 129,0 m 41586 624 

Vodovody a 
kanalizace 

Hradec 
Králové, a.s. 

  

DĚDOV VRT NVS-9 8,5 l/s 158,0 m 6031 90    

DEŠTNÉ VRT ND-1 4,0 l/s 80,0 m 3421 51 

Obec Deštné 
v Orlických 

horách  

  

HAJNICE VRT HA-1 10 l/s 85,0 m 5258 79 Obec Hajnice   

HELVÍKOVICE VRT H2 41,0 l/s 80,0 m 3761 56 
  Zdroj leží mimo 

území kraje 

HORNÍ MARŠOV 
RÝCHORY - 
ZÁŘEZY 60 l/s  nerelevantní 59 1 

Vodovody a 
kanalizace 

Trutnov, a.s. 

  

HOSTINNÉ VRT LIPKA 6,0 l/s 30,0 m 29533 443 
Město 

Hostinné 
  

CHOUSTNÍKOVO 
HRADIŠTĚ 

VRT U MLÉČNÉ 
FARMY 10,0 l/s 98,0 m 22861 343 

   

JANOVIČKY 
PRAMENNÍ 
JÍMKA 10 l/s 2,0 m 13010 195 

  Není v provozu 

JAROMĚŘ - 
STARÝ PLES VRT J-1 40 l/s 70,0 m 18870 283 

Město 
Jaroměř 

  

L. BĚLOHRAD VRT J1 15,0 l/s 73,0 m 4945 74 

Vodohospod
ářská a 

obchodní 
společnost, 

a.s. 

  

LITÁ (MOKRÉ) 
3 x VRT 
V1b,Lt01a,Lt02 

57,0 l/s 
(16+20+21 l/s) 

60 m/ 64 m/ 
80 m 1668 25 

Vodovody a 
kanalizace 

Hradec 
Králové, a.s. 

  

MLÁZOVICE VRT ML1 10,0 l/s 117,0 m 8369 126    

NOVÝ BYDŽOV VRT 1, VRT 3 17,0 l/s 10 m/ 11 m 18386 276 

Vodovody a 
kanalizace 

Hradec 
Králové, a.s. 
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NOVÝ HRÁDEK ZÁŘEZY 3 l/s 2,0 m 2754 41   Není v provozu 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT 50,0 l/s 
  

nerelevantní  30447 457 

Vodovody a 
kanalizace 

Trutnov, a.s. 

  

PETROVIČKY VRT NV-15 21 l/s 92,0 m 22689 340    

POLICKÁ PÁNEV 
VRTY PKP, VRT 
LT-1 45 l/s   4679 70 

Vodovody a 
kanalizace 

Náchod, a.s. 

  

POTŠTEJN VRT P-1 20,0 l/s 120,5 m 8343 125    

PŘESTAVLKY 

VRT HV -1 (po 
dobud. jej 
nahradí HV-2) 5,0 l/s 90 m 1633 24 

   

RYCHNOV VRT RK-1A 35,0 - 50,0 l/s 160,0 m 21078 316    

SEMECHNICE VRT V3 45,0 l/s 80,0 m 14727 221    

STŘEHOM VRT RAŠOVEC 14,0 l/s 15,5 m 3050 46 
  Zdroj leží mimo 

území kraje 

STUDEŇANY STUDNA S4 16,0 l/s 11 m 22517 338    

STUPNÁ VRT S3 18,0 l/s 70 m 12269 184    

SVOBODA NAD 
ÚPOU 

MODRÉ KAMENY 
- ZÁŘEZY 10 l/s 

   
nerelevantní  3867 58 

Vodovody a 
kanalizace 

Trutnov, a.s. 

  

TEPLICE N. M. 
STUDNA SOKOL 
(PRAMEN) 30 l/s   3132 47 

  Zdroj je 
zakonzervován 

TŘEBECHOVICE 
ST.+ NOVÉ 
PRAM. 25,0 l/s 7 m/10 m 6565 98 

Vodovody a 
kanalizace 

Hradec 
Králové, a.s. 

  

TŘESICE-PÍSEK 
VRTY TP -2, TP - 
3 25,0 l/s 

18,0m/13,0
m 14542 218 

Vodovody a 
kanalizace 

Hradec 
Králové, a.s. 

  

TUTLEKY VRT T-1 20,0 l/s 200,0 m 6652 100    

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. 150,0 l/s  nerelevantní 121083 1816 

Vodovody a 
kanalizace 

Hradec 
Králové, a.s. 

město 
Hradec 
Králové 

 

VELKÉ 
SVATOŇOVICE VRT V3 18,0 l/s 40,5 m 19480 292 

Obec Velké 
Svatoňovice 

Obec Velké 
Svatoňovice 

 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ 4,0 l/s 25,0 m 6268 94 

 
 
 

Město 
Vrchlabí 

 
 
 

Město 
Vrchlabí 

Není 
v provozu, 
obsahuje 

arsen, 
alternativním 
zdrojem je ÚV 

Herlíkovice 
(Vrchlabí) – 

120 l/s 

* je uvedeno pouze v případě, když byly relevantní údaje v rámci zpracování poskytnuty  
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3.2 Specifikace spádové oblasti přiřazené ke zdroji nouzového zásobování 
 

NÁZEV OBLASTI NZV  NÁZEV ZDROJE NZV OBEC MÍSTNÍ ČÁST OKRES 

BATÍN VRT RK3 Bačalky Bačalky Jičín 

BATÍN VRT RK3 Bačalky Lično Jičín 

BATÍN VRT RK3 Běchary Běchárky Jičín 

BATÍN VRT RK3 Běchary Běchary Jičín 

BATÍN VRT RK3 Březina Březina Jičín 

BATÍN VRT RK3 Budčeves Budčeves Jičín 

BATÍN VRT RK3 Budčeves Nečas Jičín 

BATÍN VRT RK3 Bukvice Bukvice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Bukvice Křelina Jičín 

BATÍN VRT RK3 Bystřice Bystřice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Bystřice Važice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Dětenice Brodek Jičín 

BATÍN VRT RK3 Dětenice Dětenice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Dětenice Osenice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Dolní Lochov Dolní Lochov Jičín 

BATÍN VRT RK3 Holín Holín Jičín 

BATÍN VRT RK3 Holín Horní Lochov Jičín 

BATÍN VRT RK3 Holín Pařezská Lhota Jičín 

BATÍN VRT RK3 Holín Prachov Jičín 

BATÍN VRT RK3 Cholenice Cholenice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Chyjice Chyjice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Jičíněves Bartoušov Jičín 

BATÍN VRT RK3 Jičíněves Dolany Jičín 

BATÍN VRT RK3 Jičíněves Jičíněves Jičín 

BATÍN VRT RK3 Jičíněves Keteň Jičín 

BATÍN VRT RK3 Jičíněves Labouň Jičín 

BATÍN VRT RK3 Jičíněves Žitětín Jičín 

BATÍN VRT RK3 Kopidlno Drahoraz Jičín 

BATÍN VRT RK3 Kopidlno Kopidlno Jičín 

BATÍN VRT RK3 Kopidlno Ledkov Jičín 

BATÍN VRT RK3 Kopidlno Mlýnec Jičín 

BATÍN VRT RK3 Kopidlno Pševes Jičín 

BATÍN VRT RK3 Kostelec Kostelec Jičín 

BATÍN VRT RK3 Libáň Kozodírky Jičín 

BATÍN VRT RK3 Libáň Křešice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Libáň Libáň Jičín 

BATÍN VRT RK3 Libáň Psinice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Libáň Zliv Jičín 

BATÍN VRT RK3 Markvartice Hřmenín Jičín 

BATÍN VRT RK3 Markvartice Leština Jičín 
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BATÍN VRT RK3 Markvartice Markvartice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Markvartice Mrkvojedy Jičín 

BATÍN VRT RK3 Markvartice Netolice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Markvartice Příchvoj Jičín 

BATÍN VRT RK3 Markvartice Rakov Jičín 

BATÍN VRT RK3 Markvartice Skuřina Jičín 

BATÍN VRT RK3 Markvartice Spařence Jičín 

BATÍN VRT RK3 Mladějov Bacov Jičín 

BATÍN VRT RK3 Mladějov Hubojedy Jičín 

BATÍN VRT RK3 Mladějov Kozlov Jičín 

BATÍN VRT RK3 Mladějov Loveč Jičín 

BATÍN VRT RK3 Mladějov Mladějov Jičín 

BATÍN VRT RK3 Mladějov Pařízek Jičín 

BATÍN VRT RK3 Mladějov Roveň Jičín 

BATÍN VRT RK3 Mladějov Střeleč Jičín 

BATÍN VRT RK3 Nemyčeves Nemyčeves Jičín 

BATÍN VRT RK3 Ohařice Ohařice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Ohaveč Ohaveč Jičín 

BATÍN VRT RK3 Ostružno Ostružno Jičín 

BATÍN VRT RK3 Podhradí Čejkovice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Podhradí Hlásná Lhota Jičín 

BATÍN VRT RK3 Podhradí Podhradí Jičín 

BATÍN VRT RK3 Podhradí Šlikova Ves Jičín 

BATÍN VRT RK3 Podhradí Vokšice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Rokytňany Dolní Rokytňany Jičín 

BATÍN VRT RK3 Rokytňany Horní Rokytňany Jičín 

BATÍN VRT RK3 Samšina Betlem Jičín 

BATÍN VRT RK3 Samšina Drštěkryje Jičín 

BATÍN VRT RK3 Samšina Plhov Jičín 

BATÍN VRT RK3 Samšina Samšina Jičín 

BATÍN VRT RK3 Samšina Všeliby Jičín 

BATÍN VRT RK3 Sedliště Sedliště Jičín 

BATÍN VRT RK3 Slavhostice Slavhostice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Staré Hrady Staré Hrady Jičín 

BATÍN VRT RK3 Staré Místo Staré Místo Jičín 

BATÍN VRT RK3 Střevač Batín Jičín 

BATÍN VRT RK3 Střevač Nadslav Jičín 

BATÍN VRT RK3 Střevač Střevač Jičín 

BATÍN VRT RK3 Střevač Štidla Jičín 

BATÍN VRT RK3 Údrnice Bílsko Jičín 

BATÍN VRT RK3 Údrnice Údrnice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Údrnice Únětice Jičín 

BATÍN VRT RK3 Veliš Veliš Jičín 
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BATÍN VRT RK3 Veliš Vesec Jičín 

BATÍN VRT RK3 Vitiněves Vitiněves Jičín 

BATÍN VRT RK3 Vršce Vršce Jičín 

BATÍN VRT RK3 Zámostí-Blata Blata Jičín 

BATÍN VRT RK3 Zámostí-Blata Zámostí Jičín 

BATÍN VRT RK3 Zelenecká Lhota Záhuby Jičín 

BATÍN VRT RK3 Zelenecká Lhota Zelenecká Lhota Jičín 

BATÍN VRT RK3 Židovice Židovice Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Bašnice Bašnice Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Bílsko u Hořic Bílsko u Hořic Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Boháňka Boháňka Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Boháňka Chloumek Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Boháňka Skála Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Boháňka Votuz Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Borek Bezník Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Borek Borek Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Borek Želejov Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Bříšťany Bříšťany Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a 
Cerekvice nad 
Bystřicí Cerekvice nad Bystřicí Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a 
Cerekvice nad 
Bystřicí Čenice 2.díl Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a 
Cerekvice nad 
Bystřicí Třebovětice Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Červená Třemešná Červená Třemešná Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Dobrá Voda u Hořic Dobrá Voda u Hořic Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Holovousy Dolní Mezihoří Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Holovousy Holovousy Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Holovousy Chloumky Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Holovousy Chodovice Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Hořice Březovice Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Hořice Doubrava Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Hořice Hořice Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Hořice Chlum Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Hořice Chvalina Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Hořice Libonice Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Hořice Svatogothardská Lhota Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Jeřice Dolní Černůtky Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Jeřice Jeřice Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Lískovice Lískovice Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Lískovice Tereziny Dary Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Lukavec u Hořic Černín Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Lukavec u Hořic Dobeš Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Lukavec u Hořic Lukavec u Hořic Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Miletín Miletín Jičín 
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BŘEZOVICE VRT B2a Milovice u Hořic Milovice u Hořic Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Ostroměř Domoslavice Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Ostroměř Nové Smrkovice Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Ostroměř Ostroměř Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Ostroměř Sylvárův Újezd Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Petrovičky Petrovičky Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Rašín Rašín Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Rohoznice Rohoznice Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Sukorady Kouty Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Sukorady Sukorady Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Tetín Tetín Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Tetín Vidoň Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Třebnouševes Ostrov Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Třebnouševes Třebnouševes Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Třebnouševes Vinice Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Úhlejov Chroustov Jičín 

BŘEZOVICE VRT B2a Úhlejov Úhlejov Jičín 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 
Albrechtice nad 
Orlicí Albrechtice nad Orlicí Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Častolovice Častolovice Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Čestice Častolovické Horky Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Čestice Čestice Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Hřibiny-Ledská Hřibiny Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Hřibiny-Ledská Ledská Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Hřibiny-Ledská Paseky Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Lípa nad Orlicí Dlouhá Louka Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Lípa nad Orlicí Lípa nad Orlicí Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Nová Ves Nová Ves Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Olešnice Hoděčín Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Olešnice Olešnice Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Týniště nad Orlicí Křivice Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Týniště nad Orlicí Petrovice Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Týniště nad Orlicí Petrovičky Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Týniště nad Orlicí Rašovice Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Týniště nad Orlicí Štěpánovsko Rychnov nad Kněžnou 

ČASTOLOVICE VRT HV -2 Týniště nad Orlicí Týniště nad Orlicí Rychnov nad Kněžnou 

ČERMNÁ VRT VC-1 Borohrádek Borohrádek Rychnov nad Kněžnou 

ČERMNÁ VRT VC-1 Borohrádek Šachov Rychnov nad Kněžnou 

ČERMNÁ VRT VC-1 Čermná nad Orlicí Číčová Rychnov nad Kněžnou 

ČERMNÁ VRT VC-1 Čermná nad Orlicí Korunka Rychnov nad Kněžnou 

ČERMNÁ VRT VC-1 Čermná nad Orlicí Malá Čermná Rychnov nad Kněžnou 

ČERMNÁ VRT VC-1 Čermná nad Orlicí Velká Čermná Rychnov nad Kněžnou 

ČERMNÁ VRT VC-1 Zdelov Zdelov Rychnov nad Kněžnou 

ČERMNÁ VRT VC-1 Žďár nad Orlicí Chotiv Rychnov nad Kněžnou 
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ČERMNÁ VRT VC-1 Žďár nad Orlicí Světlá Rychnov nad Kněžnou 

ČERMNÁ VRT VC-1 Žďár nad Orlicí Žďár nad Orlicí Rychnov nad Kněžnou 

ČERNČICE VRT LT-4 Bohuslavice Bohuslavice Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Černčice Černčice Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Česká Skalice Česká Skalice Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Česká Skalice Malá Skalice Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Česká Skalice Ratibořice Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Česká Skalice Spyta Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Česká Skalice Zájezd Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Česká Skalice Zlíč Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Hořičky Hořičky Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Hořičky Chlístov Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Hořičky Křižanov Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Hořičky Mečov Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Hořičky Nový Dvůr Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Kramolna Kramolna Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Kramolna Lhotky Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Kramolna Trubějov Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Lhota pod Hořičkami Lhota pod Hořičkami Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Lhota pod Hořičkami Světlá Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Lhota pod Hořičkami Újezdec Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Litoboř Litoboř Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Mezilečí Posadov Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Nahořany Dolsko Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Nahořany Doubravice Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Nahořany Lhota Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Nahořany Městec Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Nahořany Nahořany Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Náchod Běloves Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Náchod Bražec Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Náchod Lipí Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Náchod Náchod Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Náchod Staré Město nad Metují Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 
Nové Město nad 
Metují Krčín Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 
Nové Město nad 
Metují Nové Město nad Metují Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 
Nové Město nad 
Metují Spy Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 
Nové Město nad 
Metují Vrchoviny Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Provodov-Šonov Kleny Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Provodov-Šonov Provodov Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Provodov-Šonov Šeřeč Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Provodov-Šonov 
Šonov u Nového Města nad 
Metují Náchod 
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ČERNČICE VRT LT-4 Provodov-Šonov Václavice Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Přibyslav Přibyslav Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Říkov Říkov Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Slatina nad Úpou Slatina nad Úpou Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Slavětín nad Metují Slavětín nad Metují Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Studnice Bakov Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Studnice Řešetova Lhota Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Studnice Starkoč Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Studnice Studnice Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Studnice Třtice Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Studnice Všeliby Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Studnice Zblov Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Velká Jesenice Velká Jesenice Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Vestec Hostinka Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Vestec Vestec Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Vestec Větrník Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Vršovka Vršovka Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Vysokov Vysokov Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Žernov Rýzmburk Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Žernov Žernov Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Velká Jesenice Veselice Náchod 

ČERNČICE VRT LT-4 Velká Jesenice Volovka Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Bukovice Bukovice Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Česká Metuje Česká Metuje Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Česká Metuje Skalka Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Česká Metuje Vlásenka Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Police nad Metují Hlavňov Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Police nad Metují Police nad Metují Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Police nad Metují Radešov Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Police nad Metují Velká Ledhuje Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Stárkov Bystré Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Stárkov Chlívce Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Stárkov Stárkov Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Stárkov Vápenka Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Suchý Důl Slavný Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Suchý Důl Suchý Důl Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Teplice nad Metují Dědov Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Teplice nad Metují Javor Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Velké Petrovice Maršov nad Metují Náchod 

DĚDOV VRT NVS-9 Žďár nad Metují Žďár nad Metují Náchod 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Bystré Bystré Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 
Deštné v Orlických 
horách Deštné v Orlických horách Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Dobré Dobré Rychnov nad Kněžnou 
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DEŠTNÉ VRT ND-1 Dobré Hlinné Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Dobré Chmeliště Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Dobré Kamenice Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Dobré Rovné Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Dobré Šediviny Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Dobřany Dobřany Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Janov Janov Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Janov Tis Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Kounov Hluky Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Kounov Kounov Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Kounov Nedvězí Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Kounov Rozkoš Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Kounov Šediviny Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 
Olešnice v Orlických 
horách Olešnice v Orlických horách Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Orlické Záhoří Orlické Záhoří Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Osečnice Lomy Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Osečnice Osečnice Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Osečnice Proloh Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Osečnice Sekyrka Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Sedloňov Polom Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Sedloňov Sedloňov Rychnov nad Kněžnou 

DEŠTNÉ VRT ND-1 Sněžné Sněžné Rychnov nad Kněžnou 

HAJNICE VRT HA-1 Kocbeře Kocbeře Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Kocbeře Nová Ves Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Hajnice Hajnice Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Hajnice Horní Žďár Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Hajnice Výšinka Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Havlovice Havlovice Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Kohoutov Kohoutov Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Libňatov Libňatov Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Maršov u Úpice Maršov u Úpice Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Staré Buky Dolní Staré Buky Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Staré Buky Horní Staré Buky Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Staré Buky Prostřední Staré Buky Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Vítězná Bukovina Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Vítězná Huntířov Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Vítězná Komárov Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Vítězná Nové Záboří Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Vítězná Záboří Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Vítězná Hájemství Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Vítězná Kocléřov Trutnov 

HAJNICE VRT HA-1 Kocbeře Nové Kocbeře Trutnov 

HELVÍKOVICE VRT H2 Bartošovice v Bartošovice v Orlických horách Rychnov nad Kněžnou 
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Orlických horách 

HELVÍKOVICE VRT H2 Pěčín Pěčín Rychnov nad Kněžnou 

HELVÍKOVICE VRT H2 
Rokytnice v Orlických 
horách Nebeská Rybná Rychnov nad Kněžnou 

HELVÍKOVICE VRT H2 
Rokytnice v Orlických 
horách Rokytnice v Orlických horách Rychnov nad Kněžnou 

HELVÍKOVICE VRT H2 
Říčky v Orlických 
horách Říčky v Orlických horách Rychnov nad Kněžnou 

HELVÍKOVICE VRT H2 Slatina nad Zdobnicí Slatina nad Zdobnicí Rychnov nad Kněžnou 

HORNÍ MARŠOV RÝCHORY - ZÁŘEZY Horní Maršov Dolní Albeřice Trutnov 

HORNÍ MARŠOV RÝCHORY - ZÁŘEZY Horní Maršov Dolní Lysečiny Trutnov 

HORNÍ MARŠOV RÝCHORY - ZÁŘEZY Horní Maršov Horní Albeřice Trutnov 

HORNÍ MARŠOV RÝCHORY - ZÁŘEZY Horní Maršov Horní Lysečiny Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Mostek Zadní Mostek Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Pilníkov Pilníkov Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Prosečné Prosečné Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Rudník Arnultovice Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Rudník Javorník Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Rudník Rudník Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Svoboda nad Úpou Svoboda nad Úpou Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Vlčice Vlčice Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Borovnice Borovnice Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Borovnička Borovnička Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Čermná Čermná Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Dolní Kalná Dolní Kalná Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Dolní Kalná Slemeno Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Dolní Lánov Dolní Lánov Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Dolní Olešnice Dolní Olešnice Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Horní Brusnice Horní Brusnice Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Horní Kalná Horní Kalná Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Horní Olešnice Horní Olešnice Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Horní Olešnice Ždírnice Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Hostinné Hostinné Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Chotěvice Chotěvice Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Klášterská Lhota Klášterská Lhota Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Mostek Debrné Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Mostek Mostek Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Mostek Souvrať Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Vrchlabí Hořejší Vrchlabí Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Vrchlabí Podhůří Trutnov 

HOSTINNÉ VRT LIPKA Vrchlabí Vrchlabí Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Kuks Kašov Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Kuks Kuks Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Lanžov Lanžov Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Lanžov Lhotka Trutnov 
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CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Lanžov Miřejov Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Lanžov Sedlec Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Lanžov Záborov Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Libotov Libotov Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Litíč Litíč Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Litíč Nouzov Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Nemojov Dolní Nemojov Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Nemojov Horní Nemojov Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Nemojov Nový Nemojov Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Nemojov Starobucké Debrné Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Stanovice Stanovice Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Trotina Trotina Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Třebihošť Dolní Dehtov Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Třebihošť Horní Dehtov Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Třebihošť Třebihošť Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Velký Vřešťov Velký Vřešťov Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Vilantice Chotěborky Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Vilantice Vilantice Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY 
Vlčkovice v 
Podkrkonoší Dolní Vlčkovice Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY 
Vlčkovice v 
Podkrkonoší Horní Vlčkovice Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Zábřezí-Řečice Řečice Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Zábřezí-Řečice Zábřezí Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Zdobín Zdobín Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Bílá Třemešná Bílá Třemešná Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Bílá Třemešná Nové Lesy Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Bílé Poličany Bílé Poličany Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Dolní Brusnice Dolní Brusnice Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Doubravice Doubravice Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Doubravice Velehrádek Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Doubravice Zálesí Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Dubenec Dubenec Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY 
Dvůr Králové nad 
Labem Dvůr Králové nad Labem Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY 
Dvůr Králové nad 
Labem Lipnice Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY 
Dvůr Králové nad 
Labem Verdek Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY 
Dvůr Králové nad 
Labem Zboží Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY 
Dvůr Králové nad 
Labem Žirecká Podstráň Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY 
Dvůr Králové nad 
Labem Žireč Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Hřibojedy Hřibojedy Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Hřibojedy Hvězda Trutnov 
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CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY 
Choustníkovo 
Hradiště Choustníkovo Hradiště Trutnov 

CHOUSTNÍKOVO HRADIŠTĚ VRT U MLÉČNÉ FARMY Chvalkovice Střeziměřice Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Božanov Božanov Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Božanov Studená Voda Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Broumov Benešov Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Broumov Broumov Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Broumov Kolonie 5.května Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Broumov Nové Město Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Broumov Olivětín Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Broumov Poříčí Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Broumov Rožmitál Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Broumov Velká Ves Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Hejtmánkovice Hejtmánkovice Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Heřmánkovice Heřmánkovice Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Heřmánkovice Janovičky Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Hynčice Hynčice Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Křinice Křinice Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Martínkovice Martínkovice Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Meziměstí Meziměstí Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Meziměstí Pomeznice Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Meziměstí Ruprechtice Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Meziměstí Starostín Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Meziměstí Vižňov Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Otovice Otovice Náchod 

JANOVIČKY PRAMENNÍ JÍMKA Šonov Šonov Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Jaroměř Dolní Dolce Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Jaroměř Jakubské Předměstí Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Jaroměř Jezbiny Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Jaroměř Josefov Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Jaroměř Pražské Předměstí Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Jaroměř Semonice Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Jaroměř Starý Ples Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Jasenná Jasenná Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Mezilečí Mezilečí Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Nový Ples Nový Ples Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Rasošky Dolní Ples t. Vodní Ples Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Rasošky Rasošky Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Rožnov Neznášov Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Rožnov Rožnov Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Rychnovek Doubravice u České Skalice Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Rychnovek Rychnovek Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Rychnovek Zvole Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Šestajovice Roztoky Náchod 
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JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Šestajovice Šestajovice Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Velichovky Hustířany Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Velichovky Velichovky Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Velký Třebešov Velký Třebešov Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Vlkov Vlkov Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Zaloňov Horní Dolce Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Zaloňov Rtyně Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Zaloňov Vestec Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Zaloňov Zaloňov Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Brzice Běluň Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Brzice Brzice Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Brzice Komárov Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Brzice Proruby Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Brzice Žďár Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Dolany Čáslavky Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Dolany Dolany Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Dolany Krabčice Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Dolany Sebuč Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Dolany Svinišťany Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Heřmanice Běluň Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Heřmanice Brod Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Heřmanice Heřmanice Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Heřmanice Slotov Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Hořenice Hořenice Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Chvalkovice Chvalkovice Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Chvalkovice Kopaniny Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Chvalkovice Malá Bukovina Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Chvalkovice Miskolezy Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Chvalkovice Střeziměřice Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Chvalkovice Velká Bukovina Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Chvalkovice Výhled Náchod 

JAROMĚŘ - STARÝ PLES VRT J-1 Jaroměř Cihelny Náchod 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Lázně Bělohrad Brtev Jičín 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Lázně Bělohrad Dolní Javoří Jičín 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Lázně Bělohrad Dolní Nová Ves Jičín 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Lázně Bělohrad Horní Nová Ves Jičín 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Lázně Bělohrad Hřídelec Jičín 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Lázně Bělohrad Lány Jičín 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Lázně Bělohrad Lázně Bělohrad Jičín 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Lázně Bělohrad Prostřední Nová Ves Jičín 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Lázně Bělohrad Uhlíře Jičín 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Pecka Arnoštov Jičín 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Pecka Bělá u Pecky Jičín 
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L. BĚLOHRAD VRT J1 Pecka Bukovina u Pecky Jičín 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Pecka Horní Javoří Jičín 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Pecka Kal Jičín 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Pecka Pecka Jičín 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Pecka Staňkov Jičín 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Pecka Vidonice Jičín 

L. BĚLOHRAD VRT J1 Vřesník Vřesník Jičín 

LITÁ (MOKRÉ) 3 x VRT V1b,Lt01a,Lt02 Lejšovka Lejšovka Hradec Králové 

LITÁ (MOKRÉ) 3 x VRT V1b,Lt01a,Lt02 Libníkovice Borovice Hradec Králové 

LITÁ (MOKRÉ) 3 x VRT V1b,Lt01a,Lt02 Libníkovice Horní Černilov Hradec Králové 

LITÁ (MOKRÉ) 3 x VRT V1b,Lt01a,Lt02 Libníkovice Libníkovice Hradec Králové 

LITÁ (MOKRÉ) 3 x VRT V1b,Lt01a,Lt02 Librantice Librantice Hradec Králové 

LITÁ (MOKRÉ) 3 x VRT V1b,Lt01a,Lt02 Libřice Libřice Hradec Králové 

LITÁ (MOKRÉ) 3 x VRT V1b,Lt01a,Lt02 Výrava Dolní Černilov Hradec Králové 

LITÁ (MOKRÉ) 3 x VRT V1b,Lt01a,Lt02 Výrava Výrava Hradec Králové 

MLÁZOVICE VRT ML1 Butoves Butoves Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Češov Češov Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Češov Liběšice Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Chomutice Chomutice Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Chomutice Chomutičky Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Chomutice Obora Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Choteč Choteč Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Kacákova Lhota Kacákova Lhota Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Kacákova Lhota Náchodsko Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Konecchlumí Kamenice Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Konecchlumí Konecchlumí Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Kovač Kovač Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Kozojedy Kozojedy Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Lužany Lužany Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Mlázovice Mezihoří Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Mlázovice Mlázovice Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Nevratice Nevratice Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 
Podhorní Újezd a 
Vojice Podhorní Újezd Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 
Podhorní Újezd a 
Vojice Vojice Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Sběř Hrobičany Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Sběř Sběř Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Sběř Velešice Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Sekeřice Sekeřice Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Slatiny Milíčeves Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Slatiny Slatiny Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Sobčice Sobčice Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Soběraz Soběraz Jičín 
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MLÁZOVICE VRT ML1 Staré Smrkovice Staré Smrkovice Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Svatojanský Újezd Svatojanský Újezd Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Šárovcova Lhota Bertoldka Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Šárovcova Lhota Libín Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Šárovcova Lhota Šárovcova Lhota Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Šárovcova Lhota Tikov Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Třtěnice Třtěnice Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Tuř Hubálov Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Tuř Tuř Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Volanice Volanice Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Vrbice Stříbrnice Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Vrbice Vrbice Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Vysoké Veselí Veselská Lhota Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Vysoké Veselí Vysoké Veselí Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Žeretice Hradíšťko Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Žeretice Vlhošť Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Žeretice Žeretice Jičín 

MLÁZOVICE VRT ML1 Žlunice Žlunice Jičín 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Babice Babice Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Hlušice Hlušice Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Hlušice Hlušičky Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Humburky Humburky Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Kobylice Kobylice Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Králíky Chmelovice Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Králíky Králíky Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Králíky Podoliby Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Králíky Řehoty Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Kunčice Kunčice Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Lodín Janatov Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Lodín Lodín Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Měník Libeň Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Měník Měník Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Myštěves Myštěves Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Nechanice Komárov Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Nechanice Lubno Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Nechanice Nechanice Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Nechanice Nerošov Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Nechanice Sobětuš Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Nechanice Staré Nechanice Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Nechanice Suchá Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Nechanice Tůně Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Nový Bydžov Chudonice Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Nový Bydžov Nová Skřeněř Hradec Králové 
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NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Nový Bydžov Nový Bydžov Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Nový Bydžov Skochovice Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Nový Bydžov Stará Skřeněř Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Nový Bydžov Vysočany Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Nový Bydžov Zábědov Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Nový Bydžov Žantov Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Ohnišťany Ohnišťany Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Petrovice Kanice Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Petrovice Petrovice Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Prasek Prasek Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Pšánky Pšánky Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Skřivany Skřivany Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Sloupno Sloupno Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Smidary Červeněves Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Smidary Chotělice Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Smidary Křičov Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Smidary Loučná Hora Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Smidary Smidary Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Starý Bydžov Starý Bydžov Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Stračov Klenice Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Stračov Stračov Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Šaplava Šaplava Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Vinary Janovice Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Vinary Kozojídky Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Vinary Smidarská Lhota Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Vinary Vinary Hradec Králové 

NOVÝ BYDŽOV VRT 1 , VRT 3 Zdechovice Zdechovice Hradec Králové 

NOVÝ HRÁDEK ZÁŘEZY Borová Borová Náchod 

NOVÝ HRÁDEK ZÁŘEZY Česká Čermná Česká Čermná Náchod 

NOVÝ HRÁDEK ZÁŘEZY Jestřebí Jestřebí Náchod 

NOVÝ HRÁDEK ZÁŘEZY Libchyně Libchyně Náchod 

NOVÝ HRÁDEK ZÁŘEZY Mezilesí Mezilesí Náchod 

NOVÝ HRÁDEK ZÁŘEZY Náchod Dobrošov Náchod 

NOVÝ HRÁDEK ZÁŘEZY Náchod Jizbice Náchod 

NOVÝ HRÁDEK ZÁŘEZY Nový Hrádek Dlouhé Náchod 

NOVÝ HRÁDEK ZÁŘEZY Nový Hrádek Krahulčí Náchod 

NOVÝ HRÁDEK ZÁŘEZY Nový Hrádek Nový Hrádek Náchod 

NOVÝ HRÁDEK ZÁŘEZY Nový Hrádek Rzy Náchod 

NOVÝ HRÁDEK ZÁŘEZY Sendraž Sendraž Náchod 

NOVÝ HRÁDEK ZÁŘEZY Slavoňov Blažkov Náchod 

NOVÝ HRÁDEK ZÁŘEZY Slavoňov Slavoňov Náchod 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Adamov Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Babí Trutnov 
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PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Bohuslavice Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Bojiště Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Dolní Předměstí Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Dolní Staré Město Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Horní Předměstí Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Horní Staré Město Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Kryblice Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Lhota Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Libeč Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Nový Rokytník Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Oblanov Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Poříčí Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Starý Rokytník Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Střední Předměstí Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Střítež Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Studenec Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Vnitřní Město Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Volanov Trutnov 

PEC P. SNĚŽKOU JÍMACÍ OBJEKT Trutnov Voletiny Trutnov 

PETROVIČKY VRT NV-15 Červená Hora Červená Hora Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Machov Bělý Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Machov Machov Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Machov Machovská Lhota Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Machov Nízká Srbská Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Náchod Babí Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Náchod Malé Poříčí Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Náchod Pavlišov Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Stárkov Horní Dřevíč Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Velké Petrovice Petrovice Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Velké Petrovice Petrovičky Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Velké Poříčí Velké Poříčí Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Vysoká Srbská Vysoká Srbská Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Vysoká Srbská Závrchy Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Vysoká Srbská Zlíčko Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Zábrodí Horní Rybníky Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Zábrodí Končiny Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Zábrodí Zábrodí Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Žďárky Žďárky Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Bezděkov nad Metují Bezděkov nad Metují Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Červený Kostelec Bohdašín Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Červený Kostelec Červený Kostelec Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Červený Kostelec Horní Kostelec Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Červený Kostelec Lhota za Červeným Kostelcem Náchod 
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PETROVIČKY VRT NV-15 Červený Kostelec Mstětín Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Červený Kostelec Olešnice Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Červený Kostelec Stolín Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Dolní Radechová Dolní Radechová Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Horní Radechová Horní Radechová Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Horní Radechová Slavíkov Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Hronov Hronov Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Hronov Malá Čermná Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Hronov Rokytník Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Hronov Velký Dřevíč Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Hronov Zbečník Náchod 

PETROVIČKY VRT NV-15 Hronov Žabokrky Náchod 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 Jílovice Jílovice Hradec Králové 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 Králova Lhota Králova Lhota Rychnov nad Kněžnou 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 Ledce Klášter nad Dědinou Hradec Králové 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 Ledce Ledce Hradec Králové 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 Ledce Újezdec Hradec Králové 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 Mokré Mokré Rychnov nad Kněžnou 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 Očelice Městec Rychnov nad Kněžnou 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 Očelice Očelice Rychnov nad Kněžnou 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 Pohoří Pohoří Rychnov nad Kněžnou 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 Rohenice Rohenice Rychnov nad Kněžnou 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 Vysoký Újezd Vysoký Újezd Hradec Králové 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 Bolehošť Bolehošť Rychnov nad Kněžnou 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 Bolehošť Bolehošťská Lhota Rychnov nad Kněžnou 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 Bolehošť Lipiny Rychnov nad Kněžnou 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 České Meziříčí České Meziříčí Rychnov nad Kněžnou 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 České Meziříčí Skršice Rychnov nad Kněžnou 

POLICKÁ PÁNEV VRTY PKP, VRT LT-1 České Meziříčí Tošov Rychnov nad Kněžnou 

POTŠTEJN VRT P-1 Potštejn Brná Rychnov nad Kněžnou 

POTŠTEJN VRT P-1 Potštejn Potštejn Rychnov nad Kněžnou 

POTŠTEJN VRT P-1 Rybná nad Zdobnicí Rybná nad Zdobnicí Rychnov nad Kněžnou 

POTŠTEJN VRT P-1 Vamberk Merklovice Rychnov nad Kněžnou 

POTŠTEJN VRT P-1 Vamberk Peklo Rychnov nad Kněžnou 

POTŠTEJN VRT P-1 Vamberk Vamberk Rychnov nad Kněžnou 

POTŠTEJN VRT P-1 Záměl Záměl Rychnov nad Kněžnou 

POTŠTEJN VRT P-1 Doudleby nad Orlicí Doudleby nad Orlicí Rychnov nad Kněžnou 

POTŠTEJN VRT P-1 Doudleby nad Orlicí Vyhnánov Rychnov nad Kněžnou 

PŘESTAVLKY 
VRT HV -1 (po dobud. 
jej nahradí HV-2) Kostelecké Horky Kostelecké Horky Rychnov nad Kněžnou 

PŘESTAVLKY 
VRT HV -1 (po dobud. 
jej nahradí HV-2) Krchleby Krchleby Rychnov nad Kněžnou 

PŘESTAVLKY 
VRT HV -1 (po dobud. 
jej nahradí HV-2) Lhoty u Potštejna Lhoty u Potštejna Rychnov nad Kněžnou 

PŘESTAVLKY VRT HV -1 (po dobud. Polom Polom Rychnov nad Kněžnou 
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jej nahradí HV-2) 

PŘESTAVLKY 
VRT HV -1 (po dobud. 
jej nahradí HV-2) Proruby Proruby Rychnov nad Kněžnou 

PŘESTAVLKY 
VRT HV -1 (po dobud. 
jej nahradí HV-2) Svídnice Suchá Rybná Rychnov nad Kněžnou 

PŘESTAVLKY 
VRT HV -1 (po dobud. 
jej nahradí HV-2) Svídnice Svídnice Rychnov nad Kněžnou 

PŘESTAVLKY 
VRT HV -1 (po dobud. 
jej nahradí HV-2) Vrbice Chlínky Rychnov nad Kněžnou 

PŘESTAVLKY 
VRT HV -1 (po dobud. 
jej nahradí HV-2) Vrbice Vrbice Rychnov nad Kněžnou 

PŘESTAVLKY 
VRT HV -1 (po dobud. 
jej nahradí HV-2) Borovnice Borovnice Rychnov nad Kněžnou 

PŘESTAVLKY 
VRT HV -1 (po dobud. 
jej nahradí HV-2) Borovnice Homole Rychnov nad Kněžnou 

PŘESTAVLKY 
VRT HV -1 (po dobud. 
jej nahradí HV-2) Borovnice Přestavlky Rychnov nad Kněžnou 

PŘESTAVLKY 
VRT HV -1 (po dobud. 
jej nahradí HV-2) Borovnice Rájec Rychnov nad Kněžnou 

PŘESTAVLKY 
VRT HV -1 (po dobud. 
jej nahradí HV-2) Chleny Chleny Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Černíkovice Černíkovice Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Javornice Jaroslav Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Javornice Javornice Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Javornice Přím Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Kvasiny Kvasiny Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Libel Libel Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Liberk Bělá Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Liberk Hláska Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Liberk Liberk Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Liberk Prorubky Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Liberk Rampuše Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Liberk Uhřínov Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Lično Lično Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Lukavice Lukavice Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A 
Rychnov nad 
Kněžnou Dlouhá Ves Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A 
Rychnov nad 
Kněžnou Lipovka Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A 
Rychnov nad 
Kněžnou Litohrady Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A 
Rychnov nad 
Kněžnou Lokot Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A 
Rychnov nad 
Kněžnou Panská Habrová Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A 
Rychnov nad 
Kněžnou Roveň Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A 
Rychnov nad 
Kněžnou Rychnov nad Kněžnou Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Skuhrov nad Bělou Brocná Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Skuhrov nad Bělou Debřece Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Skuhrov nad Bělou Hraštice Rychnov nad Kněžnou 
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RYCHNOV VRT RK-1A Skuhrov nad Bělou Nová Ves Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Skuhrov nad Bělou Rybníčky Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Skuhrov nad Bělou Skuhrov nad Bělou Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Skuhrov nad Bělou Svinná Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Solnice Ještětice Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Solnice Solnice Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Synkov-Slemeno Jedlina Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Synkov-Slemeno Slemeno Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Synkov-Slemeno Synkov Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Třebešov Třebešov Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Zdobnice Zdobnice Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Bílý Újezd Bílý Újezd Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Bílý Újezd Hroška Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Bílý Újezd Masty Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Bílý Újezd Roudné Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Černíkovice Domašín Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Jahodov Jahodov Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Lično Ostašovice Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A Lično Radostovice Rychnov nad Kněžnou 

RYCHNOV VRT RK-1A 
Rychnov nad 
Kněžnou Jámy Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Ohnišov Ohnišov Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Ohnišov Zákraví Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Opočno Čánka Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Opočno Dobříkovec Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Opočno Opočno Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Podbřezí Chábory Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Podbřezí Lhota Netřeba Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Podbřezí Podbřezí Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Přepychy Přepychy Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Semechnice Kruhovka Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Semechnice Podchlumí Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Semechnice Semechnice Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Trnov Houdkovice Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Trnov Trnov Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Trnov Zádolí Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Trnov Záhornice Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Val Provoz Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Val Val Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Voděrady Ježkovice Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Voděrady Nová Ves Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Voděrady Uhřínovice Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Voděrady Voděrady Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Voděrady Vojenice Rychnov nad Kněžnou 
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SEMECHNICE VRT V3 Voděrady Vyhnanice Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Bačetín Bačetín Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Bačetín Sudín Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Bohdašín Bohdašín Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Bohdašín Vanovka Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Byzhradec Byzhradec Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Dobruška Běstviny Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Dobruška Dobruška Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Dobruška Domašín Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Dobruška Chábory Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Dobruška Křovice Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Dobruška Mělčany Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Dobruška Pulice Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Dobruška Spáleniště Rychnov nad Kněžnou 

SEMECHNICE VRT V3 Chlístov Chlístov Rychnov nad Kněžnou 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Libošovice Dobšice Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Libošovice Libošovice Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Libošovice Malá Lhota Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Libošovice Malechovice Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Libošovice Meziluží Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Libošovice Nepřívěc Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Libošovice Podkost Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Libošovice Rytířova Lhota Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Libošovice Vesec u Sobotky Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Osek Osek Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Sobotka Čálovice Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Sobotka Kdanice Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Sobotka Lavice Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Sobotka Sobotka Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Sobotka Spyšova Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Sobotka Staňkova Lhota Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Sobotka Stéblovice Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Sobotka Trní Jičín 

STŘEHOM VRT RAŠOVEC Sobotka Zajakury Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Brada-Rybníček Brada Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Brada-Rybníček Rybníček Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Dílce Dílce Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Dřevěnice Dolánky Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Dřevěnice Dřevěnice Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Jičín Dvorce Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Jičín Holínské Předměstí Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Jičín Moravčice Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Jičín Nové Město Jičín 
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STUDEŇANY STUDNA S4 Jičín Popovice Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Jičín Pražské Předměstí Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Jičín Robousy Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Jičín Sedličky Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Jičín Soudná Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Jičín Staré Město Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Jičín Valdické Předměstí Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Jinolice Jinolice Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Kbelnice Kbelnice Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Kněžnice Javornice Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Kněžnice Kněžnice Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Kyje Kyje Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Libuň Březka Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Libuň Jivany Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Libuň Libuň Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Libuň Libunec Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Podůlší Podůlší Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Radim Lháň Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Radim Podhájí Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Radim Radim Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Radim Studeňany Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Radim Tužín Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Újezd pod Troskami Čímyšl Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Újezd pod Troskami Hrdoňovice Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Újezd pod Troskami Semínova Lhota Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Újezd pod Troskami Újezd pod Troskami Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Úlibice Řeheč Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Úlibice Úlibice Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Valdice Valdice Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Železnice Březka Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Železnice Cidlina Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Železnice Doubravice Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Železnice Pekloves Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Železnice Těšín Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Železnice Zámezí Jičín 

STUDEŇANY STUDNA S4 Železnice Železnice Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Nová Paka Heřmanice Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Nová Paka Kumburský Újezd Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Nová Paka Nová Paka Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Nová Paka Podlevín Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Nová Paka Přibyslav Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Nová Paka Pustá Proseč Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Nová Paka Radkyně Jičín 
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STUPNÁ VRT S3 Nová Paka Studénka Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Nová Paka Štikov Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Nová Paka Valdov Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Nová Paka Vlkov Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Nová Paka Vrchovina Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Nová Paka Zlámaniny Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Stará Paka Brdo Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Stará Paka Karlov Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Stará Paka Krsmol Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Stará Paka Roškopov Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Stará Paka Stará Paka Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Stará Paka Ústí Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Úbislavice Česká Proseč Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Úbislavice Chloumek Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Úbislavice Stav Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Úbislavice Štěpanice Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Úbislavice Úbislavice Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Úbislavice Zboží Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Vidochov Stupná Jičín 

STUPNÁ VRT S3 Vidochov Vidochov Jičín 

SVOBODA NAD ÚPOU 
MODRÉ KAMENY - 
ZÁŘEZY Horní Maršov Horní Maršov Trutnov 

SVOBODA NAD ÚPOU 
MODRÉ KAMENY - 
ZÁŘEZY Horní Maršov Temný Důl Trutnov 

SVOBODA NAD ÚPOU 
MODRÉ KAMENY - 
ZÁŘEZY Janské Lázně Janské Lázně Trutnov 

SVOBODA NAD ÚPOU 
MODRÉ KAMENY - 
ZÁŘEZY Mladé Buky Hertvíkovice Trutnov 

SVOBODA NAD ÚPOU 
MODRÉ KAMENY - 
ZÁŘEZY Mladé Buky Kalná Voda Trutnov 

SVOBODA NAD ÚPOU 
MODRÉ KAMENY - 
ZÁŘEZY Mladé Buky Mladé Buky Trutnov 

SVOBODA NAD ÚPOU 
MODRÉ KAMENY - 
ZÁŘEZY Mladé Buky Sklenářovice Trutnov 

TEPLICE N.M. 
STUDNA SOKOL 
(PRAMEN) Adršpach Dolní Adršpach Náchod 

TEPLICE N.M. 
STUDNA SOKOL 
(PRAMEN) Adršpach Horní Adršpach Náchod 

TEPLICE N.M. 
STUDNA SOKOL 
(PRAMEN) Jetřichov Jetřichov Náchod 

TEPLICE N.M. 
STUDNA SOKOL 
(PRAMEN) Meziměstí Březová Náchod 

TEPLICE N.M. 
STUDNA SOKOL 
(PRAMEN) Police nad Metují Hony Náchod 

TEPLICE N.M. 
STUDNA SOKOL 
(PRAMEN) Police nad Metují Pěkov Náchod 

TEPLICE N.M. 
STUDNA SOKOL 
(PRAMEN) Teplice nad Metují Bohdašín Náchod 

TEPLICE N.M. 
STUDNA SOKOL 
(PRAMEN) Teplice nad Metují Dolní Teplice Náchod 

TEPLICE N.M. STUDNA SOKOL Teplice nad Metují Horní Teplice Náchod 



 

                     
               Královéhradecký kraj 
 

               Plán rozvoje vodovodů a kanalizací   Nouzové zásobování pitnou vodou 

 

35 

 

 

 

(PRAMEN) 

TEPLICE N.M. 
STUDNA SOKOL 
(PRAMEN) Teplice nad Metují Lachov Náchod 

TEPLICE N.M. 
STUDNA SOKOL 
(PRAMEN) Teplice nad Metují Libná Náchod 

TEPLICE N.M. 
STUDNA SOKOL 
(PRAMEN) Teplice nad Metují Skály Náchod 

TEPLICE N.M. 
STUDNA SOKOL 
(PRAMEN) Teplice nad Metují Teplice nad Metují Náchod 

TEPLICE N.M. 
STUDNA SOKOL 
(PRAMEN) Teplice nad Metují Zdoňov Náchod 

TEPLICE N.M. 
STUDNA SOKOL 
(PRAMEN) Vernéřovice Vernéřovice Náchod 

TŘEBECHOVICE ST.+NOVÉ PRAM. Běleč nad Orlicí Běleč nad Orlicí Hradec Králové 

TŘEBECHOVICE ST.+NOVÉ PRAM. Jeníkovice Jeníkovice Hradec Králové 

TŘEBECHOVICE ST.+NOVÉ PRAM. 
Třebechovice pod 
Orebem Krňovice Hradec Králové 

TŘEBECHOVICE ST.+NOVÉ PRAM. 
Třebechovice pod 
Orebem Nepasice Hradec Králové 

TŘEBECHOVICE ST.+NOVÉ PRAM. 
Třebechovice pod 
Orebem Polánky nad Dědinou Hradec Králové 

TŘEBECHOVICE ST.+NOVÉ PRAM. 
Třebechovice pod 
Orebem Štěnkov Hradec Králové 

TŘEBECHOVICE ST.+NOVÉ PRAM. 
Třebechovice pod 
Orebem Třebechovice pod Orebem Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Barchov Barchov Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Boharyně Boharyně Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Boharyně Budín Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Boharyně Homyle Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Boharyně Trnava Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Boharyně Zvíkov Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Dobřenice Dobřenice Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 
Chlumec nad 
Cidlinou Chlumec nad Cidlinou I Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 
Chlumec nad 
Cidlinou Chlumec nad Cidlinou II Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 
Chlumec nad 
Cidlinou Chlumec nad Cidlinou III Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 
Chlumec nad 
Cidlinou Chlumec nad Cidlinou IV Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 
Chlumec nad 
Cidlinou Kladruby Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 
Chlumec nad 
Cidlinou Lučice Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 
Chlumec nad 
Cidlinou Pamětník Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Chudeřice Chudeřice Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Káranice Káranice Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Klamoš Klamoš Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Klamoš Štít Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Kosice Kosice Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Kosičky Kosičky Hradec Králové 
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TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Kratonohy Kratonohy Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Kratonohy Michnovka Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Lišice Lišice Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Lovčice Lovčice Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Lužec nad Cidlinou Lužec nad Cidlinou Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Měník Barchůvek Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Měník Bydžovská Lhotka Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Mlékosrby Mlékosrby Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Nepolisy Luková Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Nepolisy Nepolisy Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Nepolisy Zadražany Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Nové Město Nové Město Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Obědovice Obědovice Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Olešnice Levín Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Olešnice Olešnice Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Osičky Osičky Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Písek Písek Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Převýšov Převýšov Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Puchlovice Puchlovice Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Stará Voda Stará Voda Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Syrovátka Syrovátka Hradec Králové 

TŘESICE-PÍSEK VRTY TP -2, TP - 3 Zachrašťany Zachrašťany Hradec Králové 

TUTLEKY VRT T-1 Kostelec nad Orlicí Koryta Rychnov nad Kněžnou 

TUTLEKY VRT T-1 Kostelec nad Orlicí Kostelec nad Orlicí Rychnov nad Kněžnou 

TUTLEKY VRT T-1 Kostelec nad Orlicí Kostelecká Lhota Rychnov nad Kněžnou 

TUTLEKY VRT T-1 Kostelec nad Orlicí Kozodry Rychnov nad Kněžnou 

TUTLEKY VRT T-1 Lupenice Lupenice Rychnov nad Kněžnou 

TUTLEKY VRT T-1 Tutleky Dubí Rychnov nad Kněžnou 

TUTLEKY VRT T-1 Tutleky Tutleky Rychnov nad Kněžnou 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Benátky Benátky Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Blešno Blešno Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Černilov Bukovina Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Černilov Černilov Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Černilov Újezd Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Černožice Černožice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Čistěves Čistěves Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Divec Divec Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Dohalice Dohalice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Dohalice Horní Dohalice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Dolní Přím Dolní Přím Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Dolní Přím Horní Přím Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Dolní Přím Jehlice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Dolní Přím Nový Přím Hradec Králové 
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UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Dolní Přím Probluz Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Habřina Habřina Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hněvčeves Hněvčeves Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Holohlavy Holohlavy Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hořiněves Hořiněves Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hořiněves Jeřičky Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hořiněves Želkovice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hořiněves Žíželeves Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Březhrad Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Hradec Králové Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Kukleny Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Malšova Lhota Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Malšovice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Moravské Předměstí Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Nový Hradec Králové Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Piletice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Plácky Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Plačice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Plotiště nad Labem Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Pouchov Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Pražské Předměstí Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Roudnička Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Rusek Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Slatina Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Slezské Předměstí Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Svinary Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Svobodné Dvory Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Třebeš Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hradec Králové Věkoše Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hrádek Hrádek Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Hvozdnice Hvozdnice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Lhota pod Libčany Hubenice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Lhota pod Libčany Lhota pod Libčany Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Libčany Libčany Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Libčany Želí Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Lochenice Lochenice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Lužany Lužany Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Máslojedy Máslojedy Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Mokrovousy Mokrovousy Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Mžany Dub Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Mžany Mžany Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Mžany Stračovská Lhota Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Neděliště Neděliště Hradec Králové 
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UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Osice Osice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Osice Polizy Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Osice Trávník Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Praskačka Krásnice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Praskačka Praskačka Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Praskačka Sedlice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Praskačka Vlčkovice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Praskačka Žižkovec Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. 
Předměřice nad 
Labem Předměřice nad Labem Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Račice nad Trotinou Račice nad Trotinou Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Radíkovice Radíkovice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Radostov Radostov Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Roudnice Roudnice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Sadová Sadová Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Sendražice Sendražice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Skalice Číbuz Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Skalice Skalice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Skalice Skalička Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Smiřice Rodov Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Smiřice Smiřice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Smiřice Trotina Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Smržov Hubíles Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Smržov Smržov Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Sovětice Horní Černůtky Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Sovětice Sovětice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Stěžery Hřibsko Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Stěžery Charbuzice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Stěžery Stěžery Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Stěžery Stěžírky Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Střezetice Dlouhé Dvory Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Střezetice Střezetice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Světí Světí Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Těchlovice Těchlovice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Třesovice Popovice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Třesovice Třesovice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Urbanice Urbanice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Vrchovnice Vrchovnice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Všestary Bříza Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Všestary Chlum Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Všestary Lípa Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Všestary Rosnice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Všestary Rozběřice Hradec Králové 

UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Všestary Všestary Hradec Králové 
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UV+ČS ORLICE 3 x JÍMACÍ OBJ. Vysoká nad Labem Vysoká nad Labem Hradec Králové 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Jívka Jívka Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Královec Královec Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Lampertice Lampertice Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Malé Svatoňovice Malé Svatoňovice Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Malé Svatoňovice Odolov Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Malé Svatoňovice Petrovice Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Malé Svatoňovice Strážkovice Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Radvanice Radvanice Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Rtyně v Podkrkonoší Rtyně v Podkrkonoší Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Suchovršice Suchovršice Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Úpice Radeč Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Úpice Úpice Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Velké Svatoňovice Markoušovice Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Velké Svatoňovice Velké Svatoňovice Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Zlatá Olešnice Zlatá Olešnice Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Žacléř Bobr Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Žacléř Prkenný Důl Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Žacléř Žacléř Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Batňovice Batňovice Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Bernartice Bernartice Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Bernartice Křenov Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Chvaleč Chvaleč Trutnov 

VELKÉ SVATOŇOVICE VRT V3 Chvaleč Petříkovice Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Kunčice nad Labem Kunčice nad Labem Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Lánov Horní Lánov Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Lánov Prostřední Lánov Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Malá Úpa Dolní Malá Úpa Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Malá Úpa Horní Malá Úpa Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Pec pod Sněžkou Pec pod Sněžkou Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Pec pod Sněžkou Velká Úpa Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Strážné Strážné Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Špindlerův Mlýn Bedřichov Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Špindlerův Mlýn Labská Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Špindlerův Mlýn Přední Labská Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Špindlerův Mlýn Špindlerův Mlýn Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Černý Důl Černý Důl Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Černý Důl Čistá v Krkonoších Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Černý Důl Fořt Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Dolní Branná Dolní Branná Trutnov 

VRCHLABÍ VRT LÁNOVSKÁ Dolní Dvůr Dolní Dvůr Trutnov 
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